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ГОНЧАРЕНКО О.О. Вітаю всіх. Добрий день! Продовжуємо засідання 

Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування 

можливих порушень законодавства України у сфері оборони, 

антикорупційного законодавства України та дотримання прав і свобод 

людини під час дії воєнного стану.  

Шановні колеги, сьогодні у нас є  декілька запрошених і декілька 

кейсів, які ми будемо розбирати. 

Ітак, у нас сьогодні запрошені:  

Новов Артем Сергійович – керівник Київської спеціалізованої 

прокуратури у сфері оборони центрального регіону; 

Костира Сергій Миколайович – адвокат, член комітету Національної 

асоціації адвокатів України з прав людини; 

Міщанін Олександра Сергіївна – помічник адвоката; 

Балух Володимир Григорович –  засновник Українського центру 

запобігання катуванням.  

Переходимо безпосередньо до спілкування і почнемо з Володимира 

Балуха. Ви вже прибули? Пане Володимире, якщо можна, будь ласка, сідайте 

вперед. Як голова комісії хочу офіційно роз'яснити вам, пане Володимире 

Балух, ваші обов'язки та попередити про сувору відповідальність, яку ви 

несете перед законом і суспільством. Відповідно до частини першої статті 19 

Закону України "Про тимчасові слідчі комісії і тимчасові спеціальні комісії 

Верховної Ради України" ви зобов'язані давати правдиві показання та 



пояснення про всі відомі вам обставини, що є предметом нашого 

розслідування. Попереджаю вас, кожне ваше слово на цьому засіданні 

фіксується стенограмою та засобами відеозапису. 

Згідно зі статтею 384 Кримінального кодексу України за надання 

завідома неправдивих показань комісії передбачено покарання у вигляді 

виправних робіт, обмеження або навіть позбавлення волі. Будь-яка спроба 

ввести комісію в оману буде розцінена як перешкоджання здійсненню 

парламентського контролю.  

Згідно зі статтею 385 Кримінального кодексу України відмова від 

давання показань без законних на те підстав тягне за собою кримінальну 

відповідальність. Ви маєте право не розголошувати інформацію, яка згідно із 

законом визнана такою, що не підлягає розголошенню.  

У папці вам надано для підпису розписку. Своїм підписом ви 

підтверджуєте, що усвідомлюєте кожне слово, розумієте наслідки  надання 

неправдивої інформації та берете на себе зобов'язання говорити виключно 

правду. 

Пане Володимире, ми побудуємо наше спілкування таким чином.  

Спочатку у вас є можливість до 5 хвилин висловитися, в тому числі ви могли 

би декілька слів розповісти про свій шлях, і багато хто знає вас як людину, 

яка боролася проти російської агресії в Криму, був політв'язнем Кремля. Але 

ви могли би два слова про це сказати і, власне, по тому кейсу, який ми 

будемо з вами зараз розбирати, про вашу заяву про побиття з боку ТЦК та 

СП, а потім я буду і члени комісії, будемо ставити вам питання. 

Будь ласка, пане Володимире, вам слово.  

 

БАЛУХ В.Г.  Доброго дня! Дякую, що запросили. 

Насправді, я би одразу хотів пояснити свою позицію, що стосується 

діяльності ТЦК – це окремий кейс, і я вам буду відповідати на ці питання.  

А що стосується мого, ну саме моєї ситуації пов'язаної з ТЦК в тому 

числі – це багатошарова така історія, в якій є замовлення, політичне 



замовлення від прокуратури, прокурорсько-суддівської такої структури, яке 

виконувалось спочатку співробітниками МВС, а потім співробітниками ТЦК. 

І те, що відбувалось в самому приміщенні ТЦК – це просто ну таке логічне 

завершення ланцюжка, яке, ну ТЦК було використано в даному випадку як 

інструмент політичного впливу за мою, ну якщо я можу так говорити, за мою 

діяльність стосовно… Я відвідую всі суди, на які можу фізично потрапити, 

пов'язані з політичними переслідуваннями людей тут, безпосередньо 

всередині України. 

Одразу по поверненню, коли нас обміняли 7 вересня 2019 року, коли 

нас обміняли разом із моряками одеськими, які були захоплені 

терористичною організацією під назвою РФ, ми створили  саме, у нас було 11 

політв'язнів і ми створили тоді, заснували Український  центр запобігання  

катуванням.  

І навіть у нас був підписаний меморандум із Офісом омбудсмена, тоді 

це була Денісова, був підписаний меморандум. І навіть один раз я потрапив в 

Мартусівську колонію, бачив, що там  відбувається і після того мене, звісно, 

нікуди не запрошували більше. І тому це такі взаємопов'язані речі. Я 

розумію, що це системна хвороба і це мій шлях, який він… Люди, які 

цікавляться не виключно моїм шляхом, а цікавляться тим як можливо 

виправити ці хвороби встановлення молодої держави, як так оптично скажу. 

Хвороби пов'язані з тим, що люди некомпетентні абсолютно, тотально 

некомпетентні, призначаються виконувати якісь обов'язки на державній 

службі, і, на жаль, вони мають таку можливість. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Пане Володимире, час 30 секунд ще. 

 

БАЛУХ В.Г.   В принципі, да, я на ваш кейс, я повторююся, але скажу, 

на ваш кейс стосовно ТЦК я готовий відповідати. Але, що стосується моєї 

особистої історії, то це багатошарова історія, пов'язана не тільки з ТЦК. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую. Тоді переходимо до питань і відповідей. 

Зараз розберемо цю ситуацію.  

І перше, скажіть, будь ласка, нагадайте нам, скільки часу ви провели в 

ув'язненні у Російській Федерації? 

 

БАЛУХ В.Г. Без 3 місяців 3 роки. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. За що ви, власне, були ув'язнені? 

 

БАЛУХ В.Г.  За український прапор над моїм будинком, за мою 

політичну… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. В окупованому Криму? 

 

БАЛУХ В.Г.  В окупованому Криму. За політичні переконання, за те, 

що я не брав там ні паспорт їхній, не визнавав їхньої влади над собою і за це 

мені дали там… Я маю три статті ними навішані. Заґратували після того, як 

вони там вменили мені 2 статтю, підкинувши набої з вибухівкою в моє 

житлове приміщення. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. На скільки років ви були засуджені? 

 

БАЛУХ В.Г.   На 5. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую. Давайте тоді перейдемо безпосередньо до 

кейсу, всього того, що відбулося, а потім ще окремо спитаємо у вас те, що ви 

сказали, що бачите в цьому і замовлення, і про це теж ми готові почути. Але 

давайте, безпосередньо, з того, що сталося 19  березня. Розкажіть, будь ласка,  

що відбулося? 

 



БАЛУХ В.Г.  Поетапно я буду намагатися максимально коротко. 

Поетапно. За попереднім домовленням із працівниками поліції, за 

попереднім дзвінком ми з'ясували 19 числа відбувалось чергове засідання у 

справі Червінського в Печерському суді. І, коли мені запропонували 

наполегливо з'явитись до Печерського райвідділу, це Прорізна, 12-а. Я 

сказав, гаразд, я  можу саме 19 числа я буду поруч, скільки на це потрібно 

часу, мені сказали до години. Так ми і домовились, так, як засідання було на 

14 годину ми домовились, що на без 15-и 13-у я буду там у них. Так і 

відбулося, дав необхідні всі покази за заявою прокурора Хворостян, що 

начебто я там нецензурною лайкою його обізвав. Я дав всі необхідні покази і 

потім вже на виході із будівлі, ось це, хто розуміє там є внутрішній двір із 

воротами, системою пропускною, але стояв вже впритул до дверей стояв 

"каблучок", так званий, це такий бусик маленький, два представника поліції 

одразу звернулись до мене: Володимир Григорович, ви знаходитесь в 

розшуку і сідайте поїхали в ТЦК. Я їм сказав, що я маю інші плани на 

сьогодні, у мене зараз тут поруч відбуватиметься суд і тому, будь ласка,  

скажіть, коли, куди я прийду до вас в ТЦК будемо з'ясовувати чому я в 

розшуку  і таке інше. Мене просто скрутили, закинули в бусик і… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Скільки було військовослужбовців ТЦК?  

 

БАЛУХ В.Г.  Я от зараз намагаюся згадати чи сидів хтось спереду чи 

ні, бо за кремом був військовослужбовець ТЦК, хоч я не можу їх 

ідентифікувати як військовослужбовців. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Працівник ТЦК. 

 

БАЛУХ В.Г.  Люди, схожі на військовослужбовців ТЦК. На них не 

було ніяких там шевронів, якихось розпізнавальних, просто в камуфляжі, в 

пікселі люди, один за кермом, один сидів праворуч… 



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Вони вам показували якісь документи, коли до вас 

підійшли? 

 

БАЛУХ В.Г.  Працівники поліції, да, вони показали, я одне прізвище 

запам'ятав, перше – ні. Ну, і перший, який підходив і сказав, що я там в 

розшуку, він одразу ж після цього пішов. Я так розумію, що він десь тут 

поруч працює. А другий поїхав зі мною. А я не пам'ятаю візуально, бо я був 

зайнятий іншими думками я там… тоді ще була можливість дзвонити 

телефоном… Ну, і праворуч від мене сидів працівник поліції. Здається, все, 

хоча, можливо, на передньому сидінні теж хтось сидів, але я просто 

попереджав людей телефоном, що я не буду сьогодні присутній на засіданні, 

тому що розумів, що ця історія швидко не закінчиться, і що на засідання суду 

я не потраплю. Я подзвонив виключно, додзвонився я до Червінського, 

безпосередньо, Романа, попросив його, побажав йому успіху в суді і 

попросив передати всім, повідомити причину моєї відсутності на цьому 

засіданні. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто фактично вас силою… 

 

БАЛУХ В.Г.   Мене силою запхали в бусик. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А чи ваші документи… Ви представилися… 

 

БАЛУХ В.Г.  Нічого, ніхто у мене не дивився ніяких документів, 

просто вони отак-от, бусик був вплотную до дверей і одразу сказали: 

Володимир Григорович, ви в розшуку, сідайте, поїхали. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Бусик був вплотную, а, до дверей мається на 

увазі… 



 

БАЛУХ В.Г.  Підігнаний вплотную сюди до дверей, через які я виходив 

із приміщення.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви їм повідомили, що ви маєте інвалідність? 

 

БАЛУХ В.Г. Звісно.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви маєте інвалідність, правильно?  

 

БАЛУХ В.Г. Я маю інвалідність, у мене посвідчення завжди з собою. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І тоді ви його теж мали?  

 

БАЛУХ В.Г. І тоді. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І ви їм пропонували його показати?  

 

БАЛУХ В.Г. Я їм усно казав, кажу: які потрібні, яка причина? Не так, 

яка причина мене доставлення в ТЦК? Ви в розшуку. Я кажу: на якій 

підставі? Це вам там все розкажуть. І я їм тому і не пропонував нічого 

показати, бо вони, навіть ніхто не намагався, вони мені показали документи, 

вони одразу назвали моє прізвище, ім'я і по батькові і одразу запхали в 

машину, і одразу повезли.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. Що далі відбулось? Вас привезли в 

ТЦК.  

 

БАЛУХ В.Г. Привезли в ТЦК, мене співробітник цей поліції завів 

всередину туди в будівлю і розвернувся, і пішов. І тут підходять до мене 



люди без ніяких розпізнавальних знаків, просто у нас в армії казали на таких 

партизани, які не мають ніяких розпізнавальних знаків на собі, в нас казали 

партизани. Це було пов'язано із карабаським конфліктом, коли я служив, з 

нашого аеродрому перекидали туди дивізію майковську і на таких людей, 

яким роздали форму, але ніяких розпізнавальних знаків. І це така 

партизанщина. Підходить людина і починає вимагати в мене віддати йому 

телефон, я запитав: на якій підставі і представся спочатку, хто ти такий і які 

ти маєш підстави вимагати в мене віддати тобі свої особисті речі. Бо це 

більше схоже на якийсь такий рекет. Він кілька разів намагався примусити 

мене віддати йому свої телефони, я, звісно, що відмовлявся, не те що 

відмовлявся, я йому кажу: ти мені підставу надай вагому підставу, законну 

підставу на якій це вимагаєш зробити, на що я почув одну єдину відповідь, це 

режимний об'єкт. Я йому відповів, що я режимна людина, мов у режимі  

немає такої функції незнайомим людям давати свої особисті речі. І після чого 

вони викликали, як вони на нього казали начальник, начальник, начальник. 

Прибіг цей начальник, знов почав вимагати, я все те саме відповідав... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Це все Шевченківський РТЦК? 

 

БАЛУХ В.Г.  Це все відбувалось на першому поверсі... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  На вулиці? 

 

БАЛУХ В.Г.  Ні, всередині... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  На якій вулиці,  нагадайте, знаходиться? 

 

БАЛУХ В.Г.  Салютна, 4, здається, щось таке.  

З камери, в якій мене тримали... 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О.  Зараз, вибачте, колега Яцик має питання. 

 

ЯЦИК Ю.Г. У вас відібрали телефон, ви щось знімали чи не знімали... 

 

БАЛУХ В.Г.  Нічого я не знімав, телефони лежали в кишені у мене.  Я 

туди зайшов, звісно, телефони були в кишені, я просто стояв чекав пояснень, 

з якого приводу мене сюди доставили.   

І потім начальник, так званий, тепер я зараз знаю хто це такий і  таке 

інше... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Хто це? 

 

БАЛУХ В.Г.  Це сержант, я навіть знаю прізвище його. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Назвіть його, будь ласка.  

 

БАЛУХ В.Г.  Пшеничний Олександр Михайлович, це зараз я знаю 

прізвище, там ніхто не представлявся. І повели мене на другий поверх, там 

одразу кілька осіб, їх там до п’яти,  п'ять-шість, можливо, було. Заламали 

мені руки за спину зафіксували жорсткими кайданками і витягли у мене з 

кишені телефони і після цього отак в кайданках завели в камеру. Я називаю 

це камерою, бо абсолютно подібне я маю за  три роки цих "університетів", 

буцегарні,  це дуже подібно, єдине, що ступінь режимності...  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Дуже подібне до російської в’язниці, ви маєте на 

увазі? 

 

БАЛУХ В.Г.  Так, так.  

 



ЯЦИК Ю.Г. Скажіть, будь ласка, це посвідчення про наявність 

інвалідності воно строкове у вас, чи...  

 

БАЛУХ В.Г.  Воно у мене пожиттєве посвідчення. Перше було 

посвідчення, там так і було зазначено – пожиттєво, а потім там щось 

помінялося і коли після прильотів в червні минулого року воно було 

пошкоджене, я його обміняв у нас в пенсійному. Я його обміняв і там 

поставили дату 31 грудня 99-го, 2099 року, що воно закінчує тоді свою дію. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. 2099 року, в кінці століття цього. 

 

БАЛУХ В.Г. Да, да, да. До останнього дня, до кінця століття воно має 

термін дії. 

 

ЯЦИК Ю.Г.  А яка? 

 

БАЛУХ В.Г. Друга.  

 

ЯЦИК Ю.Г. А ви не були зняті з військового обліку? 

 

БАЛУХ В.Г. Якщо це зараз пов'язано з тим вашим разбирательством, я 

вам скажу, я ніколи на нього і не ставав. І поясню, чому, тепер я вже знаю, я і 

тоді, в принципі, розумів, бо в момент, коли в нас обмін відбувся, я тут 

облаштовував, скажемо так, життя вже в Києві, в зв'язку з неможливістю 

потрапити за місцем свого проживання, я приходив в військкомат, а мені 

сказали: тебе нема ні в яких базах, іди гуляй, хто ти такий. Ти з Криму, іди 

гуляй, це не до нас питання. Я спитав, кого? Кажуть: не знаємо. Ходять 

наполегливі такі, що було якесь там розпорядження, що людей з Криму не 

ставити на військовий облік у зв'язку із там неблагонадежностью. Це я зараз 



не фіксую це як факт, мені просто багато хто про це казав. І, як виявляється, я 

стою взагалі в Щастинському ТЦК на обліку. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. В Щастинському на Луганщині?  

 

БАЛУХ В.Г. Да, що мене там в Щастинському ТЦК. Мене так це 

дивувало, коли я це… Кажу, а з якого приводу? Отак-от всіх кримських. І це, 

дійсно, правда, бо я знаю ще такі випадки і з моїх знайомих, вони, дійсно, 

знаходяться в Щастинському ТЦК чомусь на обліку.  

Хоч я не ставав. І люди, про яких  я зараз згадую, вони також 

приходили, також намагались стати на облік тоді ще у військкомат, але було 

відмовлено: немає вас у списках, іди гуляй, це не до нас питання.  

 

ЯЦИК Ю.Г. Коли оцей облік відбувався, у вас був якийсь статус 

полоненого чи якийсь інший статус? Обмін, обмін. 

 

БАЛУХ В.Г. Мене визнано взагалі-то політв'язнем. Нам видали, просто 

там видали... У мене ж документи всі вкрали андрофагивці. Вони документи 

вкрали, так блюзнірсько  намагались, щоб я отримав громадянство їхнє. 

Відмовляли мені зустрічатись з консулом українським, відмовили на цій 

підставі, бо вони визнали мене громадянином України на підставі паспорта, 

який вони загубили, який вони, типу, не бачили. У них є ксерокопії з мого 

паспорта, а які, їм невідомо, вони під час обшуку у мене на очах цей паспорт 

изьяли, а потім він зник, якимось чином загубився з матеріалів справи. І коли 

нас обмінювали, я за всіх не буду казати, а мені видали просто для перетину 

кордону тимчасовий цей паспорт, для перетину кордону. І потім на підставі 

цього паспорта мені тут вже видали ID-карту українську.  

 



ЯЦИК Ю.Г. У мене трошки з іншого приводу було питання. Я 

пам'ятаю, що ми приймали законопроект, відповідно до якого  

військовополонені... 

 

БАЛУХ В.Г. Прирівняти до УБД. Да, я пам'ятаю. 

 

ЯЦИК Ю.Г.  ... не призиватися і виключно за добровільною основою. 

То політв'язнів це стосувалося чи ні?  

 

БАЛУХ В.Г. Був законопроект, я теж пам'ятаю, що на ньому піарились 

тоді, що визнати УБД. Але наскільки я розумію,  він там на якийсь начальній 

стадії цей законопроект так і заглух, тобто ніяких  більше цих я… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. В даному випадку це люди, особи з інвалідністю 

не підлягають мобілізації. Все зрозуміло. Але тут… 

 

ЯЦИК Ю.Г. (Не чути) 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тому тут все зрозуміло. 

Ми зупинилися на тому, що вас помістили в щось схоже на камеру. Що 

було далі? 

 

БАЛУХ В.Г. Далі я просидів так з кайданками за спиною години від 1,5 

до 2. Там цього нема, годинників нема, телефонів ні в кого нема. Ну години 

1,5-2 я просидів і мене запросили до кімнати. Там є окремо, тут як 

відокремлене крило, де панують ці "тітушки" у формі в камуфльованій цій 

піксельній чи як воно  там правильно зветься, а це вивели туди. Людина, до 

якої мене привели, він наполягав, наполегливо почав вимагати з таким 

питанням: а що, ви до мене злочинця привели, чому він в кайданках? На що 

було сказано: "это начальник, это не к нам". Він каже: ну розбирайтеся, я не 



буду розмовляти з людиною в кайданках. Вони мені зняли тоді кайданки, ми 

поспілкувалися. І ця людина, він зрозумів всю ситуацію і сказав, що це навіть 

не скільки моя провина або там недогляд якийсь, а просто не підтягується в 

електронній базі моя інвалідність, вона чомусь там не підтягується. І видав 

такий папірець, сказав… Бо в мене до цього було з ТЦК, мене зупиняли, це 

на Хмельниччині в Дунаївцях, куди я у справах їздив. Зупинили і тоді мені 

повідомили, це незадовго до цього, мені повідомили, що я в розшуку. Я з 

хлопцями нормально поговорив, кажуть: може проїдемо в ТЦК. Я кажу: ні, 

скажіть адресу, я завтра зайду, це вже увечері було, я завтра зайду, ми все 

з'ясуємо. Там в ТЦК мені сказали, що мені треба звернутись в ЦНАП і в 

ЦНАП це все з'ясувати. По приїзду з Дунаївців я прийшов в ЦНАП, а там 

мені кажуть, ой це не до нас, це вам треба йти в Святошинський ТЦК, я ще 

задав питання, я там вперше дізнався, що я в Щастинському ТЦК чомусь 

зареєстрований. Це вам треба сходити в Святошинський ТЦК і відстрочку, і 

якийсь ще варіант мені там запропонували, або відстрочку, або списання 

якесь, я кажу, ви розумієте, саме формулювання. Вони наполягали, що 

відстрочку мені треба оформити, я кажу, саме формулювання – відстрочку до 

якого 31 грудня 99 року відстрочку цю відтермінування, у зв'язку з чим 

відстрочка? Йдіть там з ними розберетесь,  кажу, добре, буде у мене вільний 

час я схожу туди в ТЦК. 

А тут вже безпосередньо в цьому Шевченківському людина подивилась 

і каже, вам неправильно сказали, вам треба в Пенсійний йти. В Пенсійному 

там мають і з ними розібратись, щоб вони внесли в електронну базу оцю мою 

інвалідність, бо, якщо не світиться в електронній базі, якщо не висвічується, 

тому не вірять з печаткою документу про інвалідність. І, видавши такий 

папірець, каже: ви йдіть, це вам на той випадок, якщо вас ще буде зупиняти 

ТЦК тримайте цей папірець при собі, щоб довести, що ви займаєтесь 

вирішенням цього питання.  

На моє питання, а що, які мої подальші дії? Він каже: ну чекайте, вас 

зараз мають відпустити.  



Ну завели мене знову в цю камеру і потім почався там оцей  цирк. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Який цирк? 

 

БАЛУХ В.Г. Ну почали спочатку, я вже не пам'ятаю точно хронологію, 

бо це отак от, отак от, одне за одним крутилось.  Ну спочатку все ж таки це 

було, перше, мене повели на третій поверх, передали якійсь незрозумілій 

жіночці, яка мене в свою чергу передає ще одній незрозумілій жіночці. І ця  

жіночка кладе переді мною три папери і каже, так, вам надо отут от 

розписатись, ваше погодження на використання ваших персональних  даних. 

Я кажу, а з чого  ви взяли, що я вам дам свою згоду? Ви хто? Я 

військово-лікарняна комісія. Я кажу, це більше схоже на якийсь бомжатник. 

А за допомогою  чого ви хочете визначити стан мого здоров'я? Нема ніяких 

ознак якоїсь медичної там апаратури, там хоча б той самий  стетоскоп, щоб 

хоча б принаймні висів на вухах. А вона одразу мені: это в ваших интересах.  

Ну про російську, я сподіваюсь, у мене буде можливість,  я вам окремо 

скажу про російську мову всередині будівлі.  

Это в ваших интересах. На що їй сказав: знаєте, я маю 3 роки оцих 

"университетов" і кожне спілкування починалось зі слів "это в ваших 

интересах", так що навіть не намагайтесь зі мною таким тоном розмовляти, 

нічого ви від мене отримаєте. 

І тут підбігла ця друга, яка  мене сюди завела, з таким викриком: "Так, 

все понятно,  отказ!  Пошли!".  І завела мене до єдиної, яка там знаходилась, 

принаймні в білому халаті, ну схоже щось на  військово-лікарняну комісію, 

завела до цієї жіночки.  

Вона мене запросила зайти, присісти, і тільки вона почала з'ясовувати 

причину мого так званого отказа, я кажу, я не відмовляюся пройти військово-

лікарняну комісію абсолютно, ви мені просто поясніть, яким чином ви 

збираєтеся це робити? У вас нема ніякої тут апаратури медичної, нічого нема, 



ви мені більше скидаєтеся на якесь угрупування людей без постійного місця 

проживання.  

І тут її покликав, хтось у військовій формі покликав, вона вийшла, а 

друга жіночка, яка сиділа там під вікном, молода особа, і в такому хамському 

тоні: так, чего расселся, выйди, там вот подожди. Я кажу: я не понял, на якій 

підставі ти зі мною так розмовляєш. Тебе сказано нормально, выйди и там 

вот в коридоре жди. Я кажу: ні, ви давайте розбирайтеся між собою, то мене 

запрошують зайти сідати. Мене запрошувала, наскільки я розумію, ваша 

начальниця, чого ви тут підвищуєте на мене голос і намагаєтеся розмовляти 

як з підлеглим, я вам не підлеглий. Після цього прийшла ця начальниця, все, 

отказ, забирають мене, ведуть назад в кімнату, в цю камеру.  

Потім, здається, в такій хронології це відбувалося, потім бігали там всі, 

намагалися сфотографувати мою голову, вимагали цей пенсійний, я давав, 

вони його мільйон раз там ксерокопили, це пенсійне посвідчення.  

А потім з'явився представник МВС, який теж не представився мені і 

сказав, що от за результатами мого походу в це відділення на Прорізну от 

відмовлено в кримінальному провадженні, на вас буде складено 

адміністративний протокол. Я кажу: шановний, я абсолютно маю право на 

присутність свого адвоката, бо, наприклад, я не хочу, щоб відмовляли. Хай 

суд розбирається в усіх обставинах цієї справи, бо те, що ви мені зараз 

зачитуєте, що я матом там висловлювався, воно не відповідає дійсності, те, 

що у вас там написано, це повна чушь. Він: все, я зрозумів, відмова, там щось 

написав, заповнив цей протокол, довго він його заповнював, а потім: ну, ви ж 

відмовляєтесь відписатись. Я кажу: ні, підписувати не буду, але я маю право 

вписати свою особисту думку з цього приводу. Я там записав, що за 

відсутності мого адвоката вважаю будь-який складений документ недійсним і 

розписався. І він...  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це все відбувається в ТЦК? 

 



БАЛУХ В.Г. Це все... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Поліцейські, протоколи. Скільки ви там всього 

провели часу?   

 

БАЛУХ В.Г. Загалом 21 годину.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. 21 годину. Ви там фактично ночували, то ви вже і 

спали в тій камері?  

 

БАЛУХ В.Г. Звісно, звісно.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Давайте всю, кожну хвилину цієї 21 години...  Да, 

да, я розумію, ми не будемо розбирати, чи були ще якісь там саме конфліктні 

ситуації. 

 

БАЛУХ В.Г. Але потім ситуація виникла... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І я так, вибачте, я одразу хочу ще уточнити. В нас 

є інформація, ви говорили, що отримали забій грудної клітини та плеча. І це в 

який момент відбулося?  

 

БАЛУХ В.Г.  І в обличчя, у мене було повно крові, я все їм там 

кров'ю...  це відбулось, о 21-й годині кожному, в кого забирають телефони, о 

21-й годині вони кожному кажуть, що вам буде надана можливість, візьмете 

свій телефон на 10-15 хвилин і зателефонуєте рідним стосовно кому ліки які 

потрібні, якісь папери довести, які необхідні для ТЦК, і таке інше. Але десь з 

пів на восьму вечора вже поповзли слухи про те, що сьогодні телефони ніхто 

не дасть. Я зрозумів, що це відбувається через мою присутність тут, в ТЦК, 

це для мене було цілком очевидно. Але я  хлопців відразу попередив, якщо 



кажу, так прийнято, коли ти знаходишся в закритому приміщенні з людьми, 

чиї долі теж тут вирішуються, не можна там, щоб вони потім про це 

дізнались від когось. Я кажу, ви маєте розуміти, якщо телефон ви сьогодні не 

отримаєте і не зможете поговорити з рідними, то це відбувається через мою 

присутність. 

А потім о 21-й годині я вийшов, навіть згідно з їхніми розпорядками, я 

вийшов вимагати, щоб мені надали можливість скористатися телефоном. На 

що мені виключно і при чому наполегливо, і так по-хамськи, мовою 

окупанта, там людина, яка сиділа за моніторами, які тут дежурный, я не знаю, 

як це називається, а він мені відповідає мовою андрофагів, я кажу, вибачте, я 

не розумію цієї мови. Ви, якщо є держслужбовцем, то, будь ласка,  

відповідайте мені українською державною мовою. Він наполегливо і ще з 

більшим хамським виглядом почав знову говорити мені цією мовою. Після  

третього разу я послав, і спитав, а там було їх чоловік  п'ять-шість, жінка 

одна була присутня, теж у формі. Кажу, хтось тут розуміє державну мову, 

якщо хтось розуміє, то, будь ласка,  поясніть на якій підставі ви не даєте мені 

і всім іншим скористатись мобільним телефоном за зазначеними вами, там 

кругом висять такі на стінах папірці, що о 21-й на 10-15 хвилин буде надана 

можливість скористатись телефоном.  

І на що вони просто викликали цього ж самого начальника, прибіг 

начальник, вхопив мене за рукав лівої руки і почав заштовхувати в камеру, я, 

звісно, так прибрав його руку після чого отримав удар кулаком от сюди от в 

щелепу і після цього мене повалили, під час, коли фіксували кайданки за 

спиною, передавили грудну клітину. Я зараз, оце у мене міжреберна 

невралгія, крайній  раз вона була після такого самого поводження в 

кацапських буцегарнях і от зараз я змушений приймати знеболювальне після 

цього.  

Але річ не в тім, річ в тім, що я розумів всю протизаконність їхніх дій. 

Мене запхали в камеру і отак от, в кайданках за спиною  я провів, ну точно 

більше 3 з половиною годин, ні сісти, ні лягти, ні прилягти, а це вже "тихий 



час", так би мовити, після 22-ї вимкнули там світло в цій камері. О 12-й 

перестав працювати телевізор, який із самого  початку, там от скільки  я там  

пробув, до 12-ї години, от о 14-й приблизно, там можливо з "копійками", 

мене доставили в ТЦК.  

І до 22-ї години там безперервно, без реклам, без нічого, транслювався 

серіал "Телохранители-2" якийсь, ну кацапський серіал, кацапською мовою, 

безперервно, без реклам, без нічого, серія за серією, оці всі їхні наративи і 

дебільні шутки, і таке інше. І цьому дивувалася кожна людина, яка заходила 

сюди, навіть російськомовні там доставлені, вони були здивовані. І вони 

перше  питали, а це точно українське ТЦК, це не кацапи нас набирають на 

службу?  

І  от провівши більше 3 з половиною годин  з кайданками за спиною, я  

почав вимагати, що мені потрібно було природню справу зробити, в туалет  я 

почав. А як ми тебе в туалет проведемо, – почали запитувати. Я кажу: це 

ваша справа, можете розстьобувати, тримати, потім робити необхідні 

маніпуляції, це вже як ви вважаєте за потрібне. Я не наполягав, щоб вони 

мені розстібнули, але все ж таки перестебнули мені кайданки наперед, 

сходив я в туалет і після цього вже до ранку я був з кайданками спереду 

зафіксованими. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. Давайте вже після цього, я так 

розумію, зранку вас відпустили.   

 

БАЛУХ В.Г. Не одразу, але так. Я почав, вийшов, почав вимагати, що 

мені треба по большому в туалет тепер, я все ж таки майже добу тут провів. І 

там довго вирішувалось питання, яким чином їм це зробити, щоб я в 

кайданках це зробив. Це неможливо фізично зробити в кайданках, тому все ж 

таки вони зняли кайданки, завели. Це вже була інша зміна зовсім і цей дядько 

і українською розмовляв, той, що сидів тут за монітором, оце він зняв 

кайданки. І потім я звернувся, кажу: яким чином цигарок придбати? Він мені 



сказав: почекай трохи, зараз, наскільки я розумію, тебе будуть відпускати. І 

після цього мене випустили.     

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи подали ви офіційну скаргу або заяву до поліції 

чи прокуратури?  

 

БАЛУХ В.Г. Якщо чесно, я щойно перед цим засіданням... Ні, не чесно, 

а відверто, зустрічався з адвокатом. Так, заяву, я не дуже на цьому всьому 

розуміюсь, але заяву вони подали, бо насправді мені дуже важко, я зараз 

нікуди не виходжу особливо, бо ранок – це такий квест відбувається у зв'язку 

з цієї міжреберною... Хто розуміє, що це таке міжреберна невралгія, той мене 

зрозуміє, що це пульсуючий, такий пекучий біль, який не дає вдихнути на 

повні груди. І якщо там кашлянути – це випробування,  чхнути – це взагалі 

тортури. Тому я нікуди не виходжу зараз. Але от зустрівся перед цим 

засіданням з адвокатом, він сказав, що, да, заяви там в ДБР. Я не дуже хочу 

контролювати, я знаю, що я буду по всіх напрямках продовжувати 

встановлювати здоровий глузд, я все життя цим займаюся, тому і зараз сам 

бог велів. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. В оприлюдненому відео ви сказали і 

зараз ви це сказали, що ви вважаєте це замовленням. Якщо можна, коротко, 

від кого ви вважаєте що це замовлення і чому ви так вважаєте? 

 

БАЛУХ В.Г.  Я вважаю, що це замовлення в першу чергу від діючої, 

так би мовити, давайте я своїми словами скажу… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Будь ласка. 

 

БАЛУХ В.Г.  …криши суддівського і прокурорського цього свавілля, 

яке у нас відбувається. Бо, беззаперечно, прослідковується цей весь 



ланцюжок від виклику до дачі там пояснень по заяві прокурора. Одразу на 

виході тут пакують представники поліції, привозять в ТЦК і в ТЦК те ж саме 

замовлення, цей самий Пшеничний. Він явно виконував замовлення, ці 

телефони не давати, щоб нікому не повідомив, для мене це абсолютно 

зрозуміло. І по багатьох ще дотичних таких ознаках це цілком зрозуміла 

історія. Це те, що стосується мене особисто.  

Але саме поводження, я вважаю, ця структура, яку ввели всередину, 

колись це називалися військкомати, а зараз це підрозділ "тітушні", який без 

будь-яких розпізнавальних знаків вимагають від людей абсолютно… 

поводяться абсолютно в противагу Конституції, конституційним правам 

людей. Тому це окремий кейс. Це окрема історія, тому я і кажу, стосовно 

мене це замовна історія, і дуже легко, бачте, ніколи не було у мене проблем із 

ТЦК і таке інше. Але тут чомусь мої персональні дані хтось не вніс в 

електронну базу і на підставі цього розбудували таку історію, щоб залякати 

мене за мої політичні переконання і за мою громадську активність і позицію.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви в курсі, що щодо вас працівниками РТЦК було 

складено постанову за частиною третьою статті 210 КУпАП, те що ви казали 

про адмінправопорушення. Тобто вони ще проти вас оформили відповідну 

постанову, чи ви в курсі цього?  

 

БАЛУХ В.Г. Я вперше зараз почув про це.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Зрозуміло.   

В принципі, у мене всі питання до пана Балуха. Я би тут попросив, 

напевно, щоби ми могли і пана Балуха відпустити, тому ми так побудуємо,  

напевно, зараз попросимо зараз помінятися місцями з прокурором.  

Шановний пан Артем Новов, будь ласка, займіть це місце, ми 

попросимо вас прокоментувати ситуацію, почнемо саме з пана Балуха, потім 

продовжимо безпосередньо далі.  



Артем Сергійович Новов – керівник Київської спеціалізованої 

прокуратури у сфері оборони центрального регіону. Я так розумію, що ви 

розписку підписали, як голова комісія, ви людина, ви прокурор, юрист, ви 

показання і пояснення.  

Будь ласка,  що ви знаєте по ситуації по пану Балуху, те, що зараз ми 

заслуховували і чи якимось чином сьогодні прокуратура, яку ви очолюєте, 

підрозділ залучені до цієї справи? 

 

НОВОВ А.С. Доброго дня! З цього приводу інформація стала відома із 

засобів масової інформації щодо інциденту, який трапився в 

Шевченківському територіальному центрі комплектування і соціальної 

підтримки.  Збиралася інформація з міського ТЦК, а також з підрозділу 

Національної поліції, районного управління, щодо даного випадку. В усній 

формі нам розповіли, що там трапилося, бо тої перевірки даних, які там… 

інформація, що трапилося безпосередньо в ТЦК, були скеровані відповідні 

листи до Центрального управління  Військової служби правопорядку з метою 

проведення службового розслідування з цього приводу з метою встановлення 

обставин всіх, що трапилися того дня. І також на Київський міський ТЦК 

також було скеровано відповідного листа з орієнтуванням в разі 

встановлення якихось порушень з боку співробітників ТЦК, щоб повідомили 

нас з метою подальшого внесення відповідних відомостей до Єдиного 

реєстру досудових розслідувань. 

Заяв від безпосередньо в порядку 214-ї на даний час на адресу 

Київської спеціалізованої прокуратури не надходило. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Що зараз, ви очікуєте на результати службового 

розслідування?  

 

НОВОВ А.С. Так, по результатах повинен надійти до нас відповідний 

лист з описом всіх подій, які відбувалися. Буде надана правова оцінка щодо 



вжиття відповідних заходів. Якщо буде там описано… послухавши зараз те, 

що інформація була викладена безпосередньо Володимиром Григоровичем, 

то я почув. До цього інформації вказаної в нас не було. Будемо зараз вживати 

заходи щодо прискорення проведення перевірки Військовою службою 

правопорядку з метою надання правової оцінки.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи потрібне вам від нас як від ТСК якесь 

доручення чи щось інше, щоби ви здійснили заходи прокурорського 

реагування і контролю над цієї ситуацією і нас повідомили надалі про 

результати? 

 

НОВОВ А.С. В нас реагування виключно єдине є – це внесення 

відомостей. Наскільки я зрозумів зі слів Володимира Григоровича, що його 

захисники вже відправили відповідні повідомлення про вчинення злочину. 

То я вважаю, що на них буде реагування. Тобто у нас іншої можливості як 

внесення, ми нагляд загальний не здійснюємо згідно чинного законодавства, 

тому для цього в нас є і, так скажемо, допомагає в таких випадках – це 

Військова служба правопорядку. В нашому ми можемо тільки проводити не 

перевірку, а організовувати досудове розслідування в формі процесуального 

керівництва.  

Да, Військова служба правопорядку – це той організм, який 

безпосередньо відповідає, і Сухопутні війська Командування – це вертикаль, 

це коли командування, керівництво вищестояще, бо якщо брати вертикаль 

підпорядкування, то вони міські, а міські вже на командування... армійські 

корпуси і вже центральне їх, так скажемо, керівництво – це командування 

Сухопутних військ.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. Тоді ситуація зрозуміла. Я сподіваюся, 

що після сьогоднішнього засідання... і я сподіваюсь, будь ласка, шановний 

пан Балух, ви проконтролюйте все-таки із захисником, щоб відповідні заяви 



були всі подані для того, щоб ми могли далі контролювати безпосередньо хід 

перевірки службового розслідування. А також, як на мене, тут необхідно 

вносити відповідні дані в єдиний державний реєстр, в ЄРДР для того, щоб... 

досудових розслідувань  для того, щоб провести розслідування відповідних 

дій того, що ви розповіли, бо з того, що ми почули від вас, насправді це 

абсолютно неприйнятна ситуація, коли фактично людина, по-перше, інвалід 

ІІ групи, по-друге, політв'язень. І, дійсно, коли єдині асоціації в людини 

виникають, що це все нагадує російську в'язницю і тортури російські, це для 

мене як для українського депутата і громадянина українського це звучить 

дуже боляче. І я думаю, що так точно не має бути, і ми точно маємо на це 

реагувати і показати, що Україна це точно не Російська Федерація, у нас є 

закон і всі мають цьому закону підкорятися. І це наша необхідність.  

Дякую. Тоді, пане Балух, ми вас відпустимо, ми розуміємо, що вам 

треба займатись здоров'ям. Пане прокуроре, будь ласка, якщо можна, займіть 

своє місце, ми продовжимо, але ви нам ще знадобитесь.  

Ми переходимо до наступного кейсу. Наступний кейс – це до нашої 

комісії звернулася із заявою, зараз я підійму це питання, значить, Міщанін 

Олександра Сергіївна – помічник адвоката Костири.  Я так розумію, що у нас 

зараз присутні і пані Міщанін, і пан Костира. Будь ласка, займіть… Тоді 

вдвох, напевно, займіть місце, щоб не плутати, вдвох давати відповідні 

пояснення комісії безпосередньо по вашій заяві. 

Так, за словами Олександри Сергіївни Міщанін, помічниці адвоката 

Костири Сергія Миколайовича, під час виконання адвокатом своїх 

повноважень, Олександрі Міщанін були нанесені тілесні ушкодження 

співробітником Подільського ТЦК та СП міста Києва Баланенком Андрієм 

Вікторовичем. Кримінальне правопорушення щодо адвоката Костири, скоєне 

співробітниками ТЦК та СП Подільського району та уповноваженою особою 

Подільського ТЦК та СП Гоєм Максимом Миколайовичем. За словами 

Олександри Міщанін і за заявою, яка нам надійшла після нападу, експертною 



судово-медичною експертизою було  констатовано тілесні ушкодження у 

виді синців та гематоми на руці, та нозі. 

Давайте тоді по тій же схемі. Я сумарно 5 хвилин вам двох на 

представлення ситуації, а далі ми переходимо до питань і відповідей.  

 

КОСТИРА С.М. Ймовірно я почну, якщо комісія не заперечує. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Будь ласка. 

 

КОСТИРА С.М. Принагідно я хочу подякувати поважній комісії за те, 

що все ж таки стоїте на варті справедливості і не даєте перетворити 

правоохоронну систему на правопохоронну, це виключно моє бачення. Тому 

що з того, що я побачив з власної історії… Ви знаєте, я у 1999 році одягнув 

погони міліціонера, потім за відмінні показники в роботі працював в органах 

Служби безпеки. Вже 22 роки я працюю адвокатам. От найбільшого 

беззаконня і безвладдя, ніж зараз відбувається, я не бачив ніде. Коли люди на 

очевидні речі на зелене кажуть червоне і доводять це прокурори, поліцейські, 

судді, конкретний приклад, от просто конкретний приклад.  

Дійсно в межах виконання даного договору, ми приїхали до людини 

надавати правничу допомогу, почали її надавати. На вході нас зустріч Гой 

Максим Миколайович – це співробітник ДФТГ, який якимось чином отримав 

ось таке посвідчення від керівника ТЦК Подільського Колчанова, що він 

уповноважений Міністерством оборони України здійснювати функції ТЦК.  

Немає жодного закону, яким би це посвідчення обґрунтовувалося, якщо 

він співробітник  ТЦК, він має бути наказом влаштований на роботу в ТЦК, 

вони видають ці  посвідчення. Крім того  особа Гоя – це дуже відома особа, 

який не оновив свої дані в Дарницькому районі і працює тецекашником в 

Подільському районі. Ця людина почала стосовно мене здійснювати 

кримінальне правопорушення, перешкоджання і втручання в мою діяльність.  



Ми, знаючи що це може відбуватися, підходили і увімкнули камери, у 

нас є безперечні докази того, що я не порушував жодної норми закону. Коли 

я розумів, що стосовно мене скоюють злочин, я дістав телефон і кажу, ну 

скажіть мені на камеру, будь ласка, чому ви не пропускаєте мого помічника, 

це незаконно.  

Мене поламали, помічника поламали, наставили синців, я викликав 

патрульну поліцію, в нападі навіть брав участь співробітник Подільської 

поліції Дейнека. На відео і фото видно, де я кажу: "Хлопці, я адвокат, я 

виконую свої обов'язки, припиніть незаконні дії".  Ніхто ні на кого не звернув 

уваги, поламали. 

Далі найцікавіше, я пройшов експертизу на наявність тілесних 

ушкоджень, помічник пройшла експертизу на наявність тілесних ушкоджень. 

Поліція навіть зробила експертизу, чи відповідають мої тілесні ушкодження 

обставинам, про які я розповідаю. Відповідають, але чомусь кваліфікація 

даного злочину стаття 125 "Легкі тілесні ушкодження". 

Працівники поліції відмовилися реєструвати 397-му "Втручання в 

діяльність захисника" і представника, тому що це тяжкий злочин. Вони зараз, 

з 2024 року, чекають 3 червня 2026 року, щоб цю справу закрити за терміном 

давності,  тому що 2 роки в дізнанні можна розслідувати цю справу. 

Звертаюся до прокуратури, кажу, слухайте, кажу, а вам не здається 

дивним, що є два тецекашники і один деефтегешник з посвідченням 

тецекашника. А контроль за додержанням законності в справі у нас виконує 

цивільна прокуратура. Вони кажуть: ну, а що тут такого. Кажу: за законом ви 

маєте справу передати в Спеціалізовану прокуратуру в сфері оборони. Пів 

року я їм пояснюю це, а потім, коли звільнявся керівник дізнання 

подільського, він мені розповів дуже багато цікавих речей, що, виявляється, 

Трембіцький пан – це керівник подільської поліції, перебуває в більше ніж в 

дружніх стосунках з керівником Подільського РТЦК. Вони там в неробочій 

час по п'ятницях в кабінеті у Трембіцького ділять якісь документи, які 

привозить Колчанов Трембіцькому, вони щось дивляться там. А я дивуюся, 



чому справа не зрушиться з місця. Я за 22 роки адвокатського процесу не 

програв жодної справи, я тут не можу нічого зробити.  Після цього мені 

начальник дізнання, який звільнився, показує документ, що з 24-го року 

відразу, коли стосовно мене і мого помічника було скоєно це кримінальне 

правопорушення, дізнавач зробив запит на ТЦК чи дійсно співробітники, які 

на мене напали, вони є тецекашниками. Хоча тут зрозуміло, що 

поліцейський, я, тецекашники, все видно. На що прийшла відповідь з ТЦК, 

що дійсно поліцейський був і співробітники ТЦК були. Я потім комісії надам 

ці документи. В цей момент в 24-му році поліція зобов'язана була передати 

процесуальне керівництво в Спеціалізовану прокуратуру в сфері оборони. 

Вони ховають з кримінального провадження ці документи і справа рік просто 

вештається по райвідділу на Подолі. Я пишу, кажу: дивіться, вони військові, 

ви не можете здійснювати процесуальне керівництво. Вони кажуть: та 

нормально, нормально, нормально, все буде добре. Кажу: добре. Через рік я 

там своїми важелями, скаргами, заявами, я під Генеральною прокуратурою 

11 днів голодував, через те, що я не можу змиритися з тим, що у нас людина, 

тецекашнику дане верховенство право, яке він здійснює, жодного покарання 

немає. Коли я голодував до мене приїхав цілий керівник Управління 

Спеціалізованої прокуратури у сфері оборони пан Немирівський. І дав мені 

чесно слово, що зараз ми всіх покараємо, а потім дав команду в 

Центральному регіоні адвоката Костиру не пускати в приміщення, бо я дуже 

багато хочу, це доказаний факт. 

Написали ми повідомлення про злочин... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Ще у вас хвилина, давайте підводити... Зараз 

будемо ставити вам питання, зможете відповідати. 

 

КОСТИРА С.М. Так, так. Іншої змови я не бачив. І врешті-решт я не 

буду називати прізвище  заступника  Генерального прокурора, у якого 



запитали, а чому не рухається справа Костири, сказав, ну так його ж не 

вбили, немає резонансу. 

Це все наслідок тотального поклоніння та співробітниками ТЦК, саме 

тому мені зараз не дивно чому співробітники ТЦК не приїхали. Тому що 

співробітник ТЦК міста Києва в перший же день написав повідомлення, що 

співробітники ТЦК ні Подолу, ні міста жодних конфліктів зі мною не мали. 

Всі докази є, слідча мені повідомляє, мені не дозволяють вручати підозру, я 

приїжджаю до прокурора Першиної, віддаю підозру, кажу нате, я 

підготувала, можемо вручати, а Першина каже, бере у стіл ховає і каже, хай у 

мене полежить. До тепер за наявності мільйона доказів справа на одному 

місці, їх задача 3 червня 2026 року, щоб закрити справу. І хто б тут, що з 

прокурорів не розповідав, це  неправда. Я закінчив. Дякую.      

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Ви щось хочете додати, якщо хочете, то дуже 

коротко. Ні? Дякую.  

То тоді переходимо до питань-відповідей.  І так, на кому етапі, ми 

почули, справа, ви вже нам про це розповіли. 

 

КОСТИРА С.М. Валяється у райвідділі. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Будь ласка,  так.  

 

ЯЦИК Ю.Г.   ... (Не чути) розслідування оскаржувала  слідчому судді? 

 

КОСТИРА С.М. Оскаржували. Куча скарг, воно все спускається 

слідчому, єдина бездіяльність, яку вони бачать, це вони чекають, поки 

закінчиться строк давності. У нас просто в законодавстві є перелік дій і 

відмов, які можна оскаржувати. Наприклад, там закрили провадження або не 

внесли інформацію в ЄРДР. Це бездіяльність, яка оскаржується. Коли ми 

написали заяву, в мене внесли 125-у, Сашину заяву, вона теж в крові була, в 



усьому, її просто приєднали до моєї заяви. Кажу: люди, це ж окреме 

повідомлення про злочин, окремо ЄО, окремо ЄРДР. Та ні, каже, нормально, 

ми розберемося.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Що ви робили 3 червня 24-го року по вулиці 

Мостицькій, 9, ми зрозуміли. 

 

КОСТИРА С.М. Приїхав до клієнта в межах договору. 

 

ЯЦИК Ю.Г. А скажіть, в межах договору ви зверталися з заявою про 

внесення в ЄРДР по 397-й? 

 

КОСТИРА С.М. Так точно. Це перше, з чим я звернувся. Я ж кажу, я ж 

адвокат, я 22 роки працюю адвокатом. Як ви вважаєте, я вмію писати 

повідомлення про злочин? Я по 397-й… 

 

ЯЦИК Ю.Г.   Я у вас запитую чи зверталися, чи ні? 

 

КОСТИРА С.М. Перша моя заява – це 397-а. Вони ж у мене телефон 

там з рук вихватили, я писав там і на відкрите заволодіння майном. 

 

ЯЦИК Ю.Г.   Вони внесли  397-у? 

 

КОСТИРА С.М. Ні, вони поклали 125-у, відкинули в дізнання і 

залишили…  

  

ЯЦИК Ю.Г.    (Не чути) …кваліфікацію. 

 

КОСТИРА С.М. Ну, звичайно оскаржували. І в Офісі Генерального ми 

оскаржували, у нас, ви розумієте, є нюанс… 



 

ЯЦИК Ю.Г.   А слідчого в суді зобов'язати? 

 

КОСТИРА С.М. Не можемо цього робити, тому що у нас, за законом не 

можемо, тому що в нас якщо внесена вже 125-а я одні і та самі дії 

правильність кваліфікації не можу за законом оскаржувати. Тільки скаргами 

в прокуратуру. В прокуратуру, воно все спускається вниз і там помирає. 

 

ЯЦИК Ю.Г.   Я правильно розумію, ви звертались за 397-ю, а внесли по 

ній же… 

 

КОСТИРА С.М. Звичайно, 125-у маленьку, легкі тілесні ушкодження і 

все. Зараз 3 червня закінчується строк. Мені процесуальний керівник перший 

на це, коли вже справа потрапила в Спеціалізовану прокуратуру. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зараз справа вже в Спеціалізованій прокуратурі?  

 

КОСТИРА С.М. Так, я ж дожав їх. Воно прийшло в Спеціалізовану 

прокуратуру, але по-моєму там ще гірше стало, тому що перший на це 

процесуальний керівник каже: все, сейчас 3 дні, справа в суді, вона так, 

знаєте, бодренько телефонує дізнавачу, быстро справу  до мене, все там… 

Проходить 4 дні – тиша. Я телефоную, кажу: Валерія, кажу, а в чому 

проблема, чому справа, там нічого не рухається. Ви уявляєте, поважна 

комісія, жодного разу не допитаний ні один тецекашник в справі за півтора 

року. А вона мені каже, слухай, каже, в мене до тебе буде прохання, можеш 

попросити керівництво, щоб мене прибрали з цієї справи? Я не хочу. Я пишу 

скаргу, кажу, Першина сказала, не хоче. Вони мені на скаргу дають 

відповідь: ну сказала, ну і сказала. Ви розумієте, яке беззаконня 

відбувається?  



Що я можу в цій ситуації зробити, як адвокат? Нічого. Я використав всі 

свої важелі. І, повірте, я ж кажу, я за 22 роки не програв жодної справи, цієї я 

також не програю, от що б мені воно не відбулося, от вони точно будуть 

покарані. Я? Я сам буду приймати рішення.  

Але вони зараз цю справу закриють, зроблять розумні обличчя, да-да-

да, ми все зробимо, і справа буде так само там. Тому що особисто 

Немирівський, цей прокурор з Центрального регіону, наобіцяв мені все і вже 

пів року ховається від мене. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Давайте, в мене прохання, коли ми говоримо про 

когось кого тут немає, оціночні ці речі залишимо. 

 

КОСТИРА С.М. Так хай би приїхав. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ні, ну ми його не запрошували.  

У нас, я так  розумію, є відео, де безпосередньо ці події? 

 

КОСТИРА С.М.  Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Давайте тоді його подивимося.  

 

(Трансляція відеоматеріалів)         

 

КОСТИРА С.М. Це перше відео. Там ще є відео, де я знімав, там 

чітко… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ну в нас одне відео, ми подивилися, ну в принципі 

більш-менш… 

 



КОСТИРА С.М. Там на другому відео просто чітко видно, де я кажу, 

хлопці, я адвокат, ви перешкоджаєте моїй діяльності. Поруч стоїть 

поліцейський, кажу, поліцейський, чому ви не втрутилися в ситуацію, коли 

мене били співробітники ТЦК. А він каже: так не треба було військових 

знімати. А зараз поліцейський дає показання, що я залетів на територію цієї 

будівлі, кричав, матюкався, перешкоджав там комусь і тільки тоді вони силу 

застосували. Поважна комісія бачить, що я був максимально ввічливим і я 

нічого не робив. Там на другому відео просто нормально точно видно взагалі 

що відбувається. Тому так.  

 

ГОНЧАРЕНКО  О.О. Питання помічниці. На відео ми побачили, що 

представник ТЦК, значить, безпосередньо нападає на пана Сергія. Чому він 

напав на вас? Що ви робили, що представник ТЦК почав задіювати силу?  

 

МІЩАНІН О.С. Добрий день. Хочу зазначити, що з даним працівником 

ТЦК Білоненком Андрієм в мене було жодних конфліктів, жодних 

провокацій, я не вчиняла жодних дій, які б могли виправдати застосування 

фізичного насилля  до мене. У цій ситуації, коли адвоката Костиру Сергія 

Миколайовича почали ламати працівники ДФТГ чи ТЦК, я дістала телефон 

для того, щоб зафіксувати дане правопорушення, тому що я є помічником 

адвоката. І в цей момент взагалі вибігає людина, яку я бачу вперше, в цьому 

конфлікті вона не участвовала, він вибігає і просягає руку на мене, тобто, 

напевно, забрати мій мобільний телефон.  Я починаю розуміти, що зараз 

можуть зробити те, що і з адвокатом, і, звісно, я починаю звідти уходити. В 

той момент, коли я вже повернулася спиною до працівника ТЦК Білоненка 

Андрія, він мене штовхає на сходи в спину рукою. Я, розгубившись, не 

зрозумівши, що взагалі відбувається, повернулася до нього спитати, для чого 

він це робить, звісно, з телефоном для того, щоб теж зафіксувати ці події, які 

взагалі відбуваються, він сказав, що він мене виводить і почав забирати 

телефон. І уже в цей момент він мене захвачував, хватав руки, телефон, 



вдарив об ногу.   І в момент, коли я вже відчула прямо дуже сильний біль, я 

закричала, це мені вдалося завдяки цьому вихватитися з рук працівника ТЦК.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви знімали побої? 

 

МІЩАНІН О.С Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Які? 

 

МІЩАНІН О.С Інспектором СМЕ у мене було констатовано побої: 

синці на руках, на нозі.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Пану адвокату питання. Ви вказали у зверненні, 

що київське ТЦК та СП приховав злочини і надав неправдиві відповіді щодо 

участі співробітників ТЦК в конфлікті. 

 

КОСТИРА С.М.  Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Можете детальніше про це, але коротко. 

 

КОСТИРА С.М. Ми зробили повідомлення на сухопутну, чи були 

представники ТЦК на Мостицькій у зазначений час і у зазначеному місці. На 

що керівник Київського міського ТЦК... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. На Мостицькій це все поліклініка, правильно? Все 

це відбувається в поліклініці.  

 

КОСТИРА С.М. Так. Але мені відповів начальник Київського міського 

територіального центру комплектування офіційно, ось документ, можу 

долучити поважній комісії, що співробітники ТЦК, жодного, в цих 



обставинах участі не приймали. Ось воно чорне по білому. А потім на запит 

керівника дізнання пише, що це був Білоненко, Карпов і особа уповноважена 

ТЦК – Гой.  

 

ЯЦИК Ю.Г.  А можете дати це посвідчення особи уповноваженого. 

 

КОСТИРА С.М. Так, звичайно, поважна комісія.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Будь ласка, передайте нам. Дякую вам.  

 

КОСТИРА С.М.  Олексію, я можу ще, якщо є потреба, передати оцей 

запит, який підтверджує той факт, що в 24-му році працівники поліції знали, 

що на нас напали тецекашники і не змінили орган процесуального 

керівництва. Це просто зловживання службовим становищем, закінчений 

склад злочину. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Передасте, звичайно. Супер. Хто викликав 

поліцію?  

 

КОСТИРА С.М.  Я попросив Олександру викликати поліцію, тому що я 

лежав... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ми чули це на відео, оцей момент. 

 

КОСТИРА С.М. Я лежав обличчям в бетон. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто ви, Олександра, викликали поліцію. Які 

були дії поліції, коли вони приїхали? 

 



КОСТИРА С.М. Нормальні абсолютно хлопці приїхали, слідчо-

оперативна група. Вони всіх опитали. Я написав повідомлення про вчинення 

кримінального правопорушення. Після чого до мене підійшов представник 

ТЦК і сказав: слухай, не страдай фігнею, все рівно нічого не буде. Кажу: 

слухай, може, в тебе і не буде, а в мене буде. Через 2 роки, я бачу, що він 

таки був правий. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Момент про кваліфікацію кримінального 

правопорушення ви вже розповіли. Думаю, чому слідство затягується ми 

розуміємо теж, ви формулюєте. На якому етапі зараз справа?  

 

КОСТИРА С.М. Справа зараз в наступному етапі. Перед тим, як 

звільнилася дізнавач, яка провела пізнання цих осіб, їй Трембіцький 

забороняв це робити, це особисто вона мені розповіла. Нормальна дівчина, от 

їм би таким шлях в життя давати поліцейським. Вона не витримала тиску. 

Трембіцький сказав: всі, хто буде допомагати Костирі, всі на звільнення. Так 

звільнився Байдащук – начальник дізнання, так звільнилася Соломаха – 

дізнавач у справі була. Після цього Соломаха зробила підозру і привезла її 

Першиній. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це ви говорили. 

 

КОСТИРА С.М.  Вона її сховала. Тобто на даному етапі вони роблять 

вигляд "бурной деятельности", але за 1,5 року, Олексію… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Підозра нікому не вручена. 

 

КОСТИРА С.М. Навіть не опитані тецекашники.  

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Тут ми знаємо, що в червні цього року 

закінчується строк слідства. 

 

КОСТИРА С.М. А там кваліфікація неправильна. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Розкажіть, тобто, якщо закінчується строк 

слідства, то що відбувається далі? 

 

КОСТИРА С.М. Кримінальне провадження закривається. Особи, які 

скоїли кримінальні правопорушення, уникають відповідальності через 

конкретні дії правоохоронних органів. У в'язницю потрібно садити 

начальника дізнання, дізнавача, керівника поліції, тому що через їхню 

діяльність справа закрилася. І я це точно буду робити, якщо вона закриється.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Скажіть, чи багато у вас справ, які ви ведете, як 

адвокат, стосується ТЦК? І чи були у вас… 

 

КОСТИРА С.М. Жодної.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Жодної справи. 

 

ЯЦИК Ю.Г.  А НААУ. Взагалі ви в НААУ за підтримкою зверталися?  

 

КОСТИРА С.М. Так. 

 

ЯЦИК Ю.Г.   Є пропозиція НААУ? Бо вони там круглі столи проводять 

по підтримці адвокатів яких там, ТЦК, на слідчих діях вручають повістки. 

 

КОСТИРА С.М. НААУ заслухало мою ситуацію, винесло окреме 

рішення безпрецедентне, де зазначило, що дійсно мені перешкоджали. Вони 



зробили повний аналіз подій, який стався. Дійсно, що працівники поліції там 

вдавалися до службової недбалості.  

Дійсно, що співробітники ТЦК діяли незаконно, ми цей висновок 

направили і в поліцію, і в прокуратуру, ну висновок там же, де і підозра. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. Ну я думаю, що зрозуміло. Давайте 

тоді ми попросимо пана прокурора, а вас попросимо зайняти ваші місця і 

перейдемо вже безпосередньо до прокуратури і опитаємо його, і на цьому 

будемо на сьогодні… 

 

ЯЦИК Ю.Г. В мене ще питання до адвоката. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Да, будь ласка.  

 

ЯЦИК Ю.Г. Скажіть, будь ласка, оцей член ДФТГ, який був залучений 

до виконання якихось там мобілізаційних заходів,  чи є у вас наказ 

коменданта про включення його в групу? 

 

КОСТИРА С.М. Немає жодних наказів і їх тоді не було. І оці от 

свідчення, ми вже провели юридичний аналіз, те що Колчанов повидавав, 

вони не є законними. Тому що фактично людина працевлаштована, ми точно 

знаємо,  що вона не оновила дані в Дарниці, де він проживає, але він працює  

тецекашником на Подолі. 

 

ЯЦИК Ю.Г. Зрозуміло. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую. 

Пане прокуроре!  

 

_______________. (Не чути)  



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ну зараз давайте це запитаємо в тому числі у 

прокурора. Ну ви чули нашу розмову, давайте безпосередньо в нас є від вас 

інформація, я так розумію,  що зараз ця справа знаходиться вже у вашій 

прокуратурі? 

 

НОВОВ А.С. Так, на даний час процесуальне керівництво перебуває в 

Київській  спеціалізованій прокуратурі. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. На якому етапі справа? 

 

НОВОВ А.С. Ще здійснюється, досудове продовжується, значить… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  А скільки, це ж вже скоро 2 роки?  

 

НОВОВ А.С. Ну у нас  вона не 2, у нас вона десь з літа, з кінця липня 

місяця 2025 року. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Ну скоро рік тоді. 

 

НОВОВ А.С. Наразі в матеріалах, які надійшли на той час,  вони майже 

там нічого не було, допитувалися особи, які можливо були  причетні до 

вчинення вказаного правопорушення, зокрема співробітники  ДФТГ.  

Також встановлюється і на даний час, бо ще нема кінцевої відповіді 

відносно того, що на яких підставах і на яких завданнях, і що вони взагалі 

виконували в приміщенні поліклініки з метою, кваліфікація їх дій 

безпосередньо, які в них були повноваження. І скеровані були відповідні 

запити, наразі там частково прийшли відповіді, частково ще ні. Очікуємо, 

коли все прийде, щоб зрозуміти, на яких підставах перебували там як 

співробітники ДФТГ і ТЦК. ДФТГ, безпосередньо вони не є співробітниками 



в даному випадку Подільського ТЦК і для надання оцінки їх там перебування 

необхідні документи від структурних підрозділів, які займались організацією 

розміщення в подільській поліклініці на Мостицькій військово-лікарської 

комісії безпосередньо. Ще немає всіх установчих документів, які 

регламентували їх місце знаходження. Тому коли вони дозбираються, будемо 

приймати рішення  щодо кінцевої кваліфікації дій. Також очікується ще, 

наскільки мені доповідали, ще експертиза портретна по відеозапису. І після 

надходження всіх цих необхідних документів буде прийнято рішення щодо 

кінцевої кваліфікації дій вказаних осіб. І відповідно прийнято рішення... 

 

ЯЦИК Ю.Г. Скажіть, будь ласка, Нацпол здійснює? 

 

НОВОВ А.С. Зараз так, Національна поліція, подільське слідче 

управління, відділ.  

 

ЯЦИК Ю.Г. За фактом нанесення тілесних ушкоджень 

військовослужбовцями ТЦК.   

 

НОВОВ А.С. За кваліфікацією... Так.  

 

ЯЦИК Ю.Г. А чому не ДБР?  

 

НОВОВ А.С. Це не їх підслідність. Це не їх... Так підслідність ДБР 

відносно суб'єкта, у них тільки правоохоронці. Військові злочини згідно 216 

підслідні ДБР. Вчинені злочини загальні, вони... 

 

ЯЦИК Ю.Г. Загальні кримінальні.... 

 

НОВОВ А.С. Вони не підслідні ДБР, вони тільки... 

 



ЯЦИК Ю.Г. А скажіть, будь ласка, а є в матеріалах справи це 

посвідчення?  

 

НОВОВ А.С. Ні. Тільки  що, наразі сьогодні я тільки побачив дані  

документи, то есть до цього я... 

 

ЯЦИК Ю.Г. А фігурує ця особа в матеріалах провадження? 

 

НОВОВ А.С.  Так, був допитаний, наскільки мені відомо, так, на даний 

час в статусі свідка був допитаний. Щодо цих посвідчень, то в матеріалах... 

 

ЯЦИК Ю.Г. Дивіться, посвідчення видане Міністерством оборони 

України, підписане якимось підполковником Подільського районного у місті 

Києві  терцентру комплектування. Це також Міноборони має відношення? 

 

НОВОВ А.С.  Вони в структурі. 

 

ЯЦИК Ю.Г.  В структурі командування Сухопутних військ? 

 

НОВОВ А.С.   Ні, це в цілому, загалом це Міністерство оборони, в 

цілому.  

 

ЯЦИК Ю.Г.  Міністерство оборони, ДФТГ, які підпорядковуються... 

 

НОВОВ А.С.   Ні... (Не чути) 

 

ЯЦИК Ю.Г.  ДФТГ, які підпорядковуються ТрО. 

 

НОВОВ А.С. Добровольчі військові формування, вони 

підпорядковуються... 



 

ЯЦИК Ю.Г.  Да, вони підпорядковуються ТрО і підзвітні ТрО. 

 

НОВОВ А.С. Не підпорядковуються вони. 

 

ЯЦИК Ю.Г.   Послухайте, от я точно це знаю, ми вже це питання 

досліджували. ДФТГ підпорядковуються ТрО і відповідно до закону підзвітні 

ТрО і всі формування добровольчі, які перебувають в області, підзвітні тій 

бригаді ТрО, яка утворена в межах області згідно Закону про нацспротив. 

Тому що це за посвідчення і чи не маєте ви бажання виокремити це в окреме 

провадження по 366-й? 

 

НОВОВ А.С. Буде досліджено, тому що наразі тільки відомо стало 

тільки сьогодні. 

 

ЯЦИК Ю.Г.  З правом проведення перевірки документів, обшуку речей, 

автомобілів та транспортних засобів, що це таке взагалі? 

  

НОВОВ А.С. Що зазначав перед цим, що скеровані відповідні запити 

були як до подільського міського і так же до Сухопутних військ щодо 

порядку і підстав знаходження вказаних як військовослужбовців, так і 

співробітників ДФТГ на той час в тому місці. Тому що теж нам десь питання 

незрозумілі, як там ДФТГ на підставі чого, якоїсь спільної директиви, не 

директиви, нема у нас ніякого документа, який би підтверджував їх 

законність там перебування. І очікуємо відповідь від відповідних підрозділів 

щодо роз'яснення даної ситуації. 

 

ЯЦИК Ю.Г.  Тобто це нормально, коли сторонні особи з підробленими 

документами перебувають в терцентрах комплектування, приймають участь 



у вчиненні злочину, зокрема завданні тілесних ушкоджень іншим особам, і 

ви в цьому не вбачаєте жодних… 

 

НОВОВ А.С. Я не сказав, що не вбачаємо, я сказав, що ми очікуємо 

відповідь, щоб надати оцінку цьому. Я не казав вам, що… 

 

ЯЦИК Ю.Г.  Це 2024 року справа, да? 

 

НОВОВ А.С. В нас з 2025-го і цей документ я бачу вперше.  

 

ЯЦИК Ю.Г.  Скажіть, будь ласка, а чому не внесли за 397 статтею в 

ЄРДР? 

 

НОВОВ А.С. Наскільки я розумію, інформування первинне приходило 

не до нас, а до Національної поліції ще, до нас щодо внесення 397-ї не 

заходило повідомлення. 

 

ЯЦИК Ю.Г.  Ви здійснюєте процесуальне керівництво, ви можете 

змінити кваліфікацію на будь-якій стадії.  

 

НОВОВ А.С.  Так, треба ж нам мати всі докази, щоб аргументовано її 

міняти, а не кожен день… 

 

ЯЦИК Ю.Г.  А ви не побачили, що це адвокат, що він не просто так 

прийшов до терцентру комплектування… (Не чути) 

 

НОВОВ А.С. Після зібрання доказів буде прийнято рішення, я ж 

наголошував перед цим, що буде прийнято рішення щодо кваліфікації дій… 

 



ЯЦИК Ю.Г.   Скажіть, будь ласка, тут адвокат зазначав про те, що 

недопитані військовослужбовці терцентру комплектування в рамках цього 

кримінального провадження вже протягом майже 2 років. З якої причини? 

 

НОВОВ А.С. У мене інформація, що вони допитані. Я знаю, що вони 

допитані в якості свідка. 

 

ЯЦИК Ю.Г.   Хто вони? І коли вони були допитані? 

 

НОВОВ А.С. Допитувалися слідчими, коли зараз не готовий сказати 

конкретно. 

 

ЯЦИК Ю.Г.   А давайте ми на наступне засідання, коли відкладемо, а 

ви чітко візьмете матеріали справи, і ми почитаємо що там дійсно, хто 

допитував і що це за різноманітні експертизи, які призвані затягнути 

кримінальне провадження, відправити кудись в (Нерозбірливо) для того, щоб 

ця справа полежала там, і у вас були підстави сказати: ми ж не проводимо 

слідчі дії, бо справа на експертизі. Правда?  

От ми запитаємо, що це? Є відеозапис, дитина каже, стверджує, що я 

там була, це я. Ніхто ж не заперечує. Ви ж не в усіх справах проводите 

експертизу фото… 

 

НОВОВ А.С. Портретну.  

 

ЯЦИК Ю.Г. Портретну, да. Для цього ж немає потреби. Чи які підстави 

були для призначення такої експертизи? 

 

НОВОВ А.С. Ідентифікація осіб. 

 

ЯЦИК Ю.Г.    Так особа визнає, що це вона.  



 

НОВОВ А.С. Яка особа визнає? 

 

ЯЦИК Ю.Г.   Ви маєте на увазі особа потерпілої? 

 

НОВОВ А.С. Ні. 

 

ЯЦИК Ю.Г.   Особа… 

 

НОВОВ А.С. Які можуть бути причетні до вчинення, так. 

 

ЯЦИК Ю.Г.   Так конкретно зазначає потерпілий про те, хто конкретно 

йому завдавав тілесні ушкодження. Яка експертиза, якщо він чітко зазначає 

на особу, яка йому завдала тілесні ушкодження? З якою метою? 

 

НОВОВ А.С. Підтвердження інформації. Любе повідомлення, яке 

вказано, звісно, інформація перевіряється чи відповідає вона дійсності. Є 

відеозапис, матеріали відеозапису. 

 

ЯЦИК Ю.Г.   Є сумніви. Ця особа каже: ні, мене там не було. 

 

НОВОВ А.С. Ви за кого маєте на увазі не було? 

 

ЯЦИК Ю.Г. Ці військовослужбовці ТЦК заперечують факт присутності 

в день і місці вчиненні відповідних подій, заперечують свій факт 

присутності, заперечують те, що на відео вони. 

 

НОВОВ А.С. Не заперечували. 

 



ЯЦИК Ю.Г. Так якщо вони не заперечують, кого ви там ще 

встановлюєте? 

 

НОВОВ А.С. Проводиться портретна експертиза, тобто ідентифікація 

осіб, які зображені на даному відео. 

 

ЯЦИК Ю.Г. Якщо ні потерпілий, ні теоретично... 

 

НОВОВ А.С. Знаходження особи там не говорить про те, що вона 

вчинила певне правопорушення, що вона там перебувала, треба підтвердити. 

На відео є ознаки вчинення певних дій. Для того, щоб ідентифікувати  особу, 

яка вчинила які саме дії для того, щоб в підозрі і в обвинувальному акті потім 

розписувати кожен, яку дію здійснив. Але не пишеться загалом. Суди 

вимагають, щоб було вказано хто, коли і як, час, місце, спосіб, розписати це 

треба. 

 

ЯЦИК Ю.Г. Я це...  

 

НОВОВ А.С.  Відповідно для ідентифікації встановлюється...  

 

ЯЦИК Ю.Г. ... портретно. Ви  ж не визнаєте характер нанесення 

тілесних ушкоджень, де з відео може там бути незрозуміло. Ви не 

встановлюєте механізм нанесення цих тілесних ушкоджень, ступінь. Ви ж не 

це... ви портретно. Навіщо це? 

 

НОВОВ А.С.   Щоб ідентифікувати особу, яка саме нанесла удари чи в 

даному випадку... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дивіться, я вам... Шановний, дивіться, пане 

Артеме, я поясню вам. Я думаю, що воно і так очевидно, чому ми ставимо ці 



питання, але давайте я поясню. З липня у вас справа, з липня, сьогодні 

березень, кінець. Чи правда... ви юрист так само як і адвокат, і пані Юлія, і 

так далі. Чи правда, що 3 червня спливає термін давності 2 роки і після цього 

справа автоматично закривається, чи це правда?  

 

НОВОВ А.С.   Вона не закривається автоматично, це спливають строки 

притягнення до кримінальної відповідальності. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Окей. Тобто це означає... Тобто після 3 червня 

2026 року пред'явити підозри підозрюваним у можливому вчиненні цього 

правопорушення буде неможливо, тому що пройшов термін. 

 

НОВОВ А.С.  Можливо. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Можливо буде... 

 

НОВОВ А.С.   Воно можливе пред'явлення підозри, скерування їх до 

суду, але особа згідно закону, якщо воно буде далі кваліфіковано за 125 

статтею, не буде притягнута до кримінальної відповідальності у зв'язку зі 

спливом строків притягнення. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тоді це уже не має сенсу. 

 

ЯЦИК Ю.Г.  Тобто жодної особи притягнути до відповідальності за 

вчиненні дії неможливо.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Вже буде неможливо.  

 

НОВОВ А.С. Зараз відповідальність – штраф, тобто ніхто його і не 

посадить.  



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Понятно. Воно може бути...  

 

ЯЦИК Ю.Г.  Слухайте, це теж відповідальність. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  По-перше, це теж відповідальність. По-друге, 

воно ж може бути перекваліфіковано і це теж... Тоді у мене до вас питання. 

Ви як керівник, ви готові нам сказати, що до 3 червня необхідні кроки будуть 

зроблені і будуть прийняті рішення або у відмові, що немає про що говорити, 

ми ж не знаємо, ми не є прокурорами і слідчими, ми не беремо на себе цю 

функцію, або в пред'явленні підозри?   

 

НОВОВ А.С. Так, будуть вжиті заходи... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. До 3 червня, до сплиття  відповідних термінів ви 

як керівник беретесь це проконтролювати?  

 

НОВОВ А.С. Так.  

 

ЯЦИК Ю.Г.  Або у перекваліфікації, бо ви ж щойно встановили, що це 

адвокат, який виконував свої службові обов'язки адвокатські по захисту. 

 

НОВОВ А.С.  Так.  

 

ЯЦИК Ю.Г.  Можливо, там все ж таки є сенс подивитися під іншим 

кутом і перекваліфікувати? 

 

НОВОВ А.С.  Буде надана оцінка. Так, звісно. Я ж кажу, коли 

зберуться всі докази, буде прийнято рішення щодо кваліфікації дій.   

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Давайте тоді по цій справі підведемо риску щодо 

вас. Я дам вас слово, я бачу, що ви хочете.  

 

ЯЦИК Ю.Г.  Я би пропонувала не підводити риску, а поставити три 

крапки.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ні, а я скажу яку риску, риска ж буває різна, 

наступну, що ми як тимчасова слідча комісія очікуємо від вас інформацію в 

терміни до 3 червня. 

 

ЯЦИК Ю.Г.  Ні. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Раніше, але нам головне, щоб це було до 3 червня, 

про те, що прийняті відповідні рішення процесуальні щодо питання 

перекваліфікації цього злочину. Раз.  

Два. Щодо вручення підозр тим, хто, можливо, вчинив це кримінальне 

правопорушення. Нас цікавить це, ми не хочемо, щоб ця справа просто, 

дійсно, була затягнута і через терміни давності люди не понесли покарання, 

якщо вони винні, що визначить суд іменем України. Ми нічого тут не 

претендуємо, але ми хочемо, щоб справа, яка відбулася в 24-му році.... 

достатньо, мені здається, з липня часу, можна безкінечні робити експертизи, 

а можна дійти до необхідних речей і поставити крапку, а далі вже суд буде 

розбиратися.  

Для того, щоб закінчити цю справу, дуже просить, я так розумію, 

адвокат. У мене до вас прохання тільки коротко.   

 

КОСТИРА С.М. Я з місця і дуже коротко.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Да, будь ласка.  

 



КОСТИРА С.М. Ви знаєте, дуже приємно бачити прокурора, який бере 

на себе функцію  артиста комічного жанру, але я вискажу.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Давайте все-таки словами. 

 

КОСТИРА С.М. По поводу експертиз. Поважна комісія, портретна 

експертиза. Ми надали безліч відео, де якісно видно хто скоює злочин. Орган 

досудового розслідування, в межах розслідування, знайшов камеру за 300 

метрів, на якій нічого не видно, і вони по тому запису проводять портретну 

експертизу. Це смішно? Смішно. Навіщо по тій робити, якщо ми відео кучу 

надали? Це просто абсурд. Це просто, я не знаю, це буде сміх в обличчя.  

Крім того, прокурору дали час звітувати до 3 червня. Вони 2 червня 

вручать підозру, справу скерують в суд, а суд закриє справу за спливом 

термінів притягнення до відповідальності і все, розумієте, що вони 

навмисно… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. (Не чути) 

 

КОСТИРА С.М.  Та дайте їм тиждень нехай вам звітують, там нема 

чого робити в тій справі. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Шановний пане прокуроре, скільки вам потрібно 

часу для того, щоб відзвітувати нам по необхідних процесуальних кроках, які 

будуть зроблені? Скільки вам потрібно часу?  

 

НОВОВ А.С.   Щоб прозвітувати що нам ще необхідно зробити? 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ні. Прозвітувати вам про результати. Тому що, 

щоб ми не потрапили в ситуацію, про яку ми зараз говоримо, що 2 червня 

направлять і на цьому крапка, бо вже все. 



 

НОВОВ А.С.  Але тут не все від нас… Експертизу ж не ми проводимо, 

це проводить експертна установа, коли вона надійде, ми будемо розуміти.  

 

КОСТИРА С.М.  Коефіцієнт корисної дії нуль з цієї експертизи. Вона 

нічого не покаже і безліч відео у справі, де видно хто це скоює. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Давайте ми зробимо наступним чином. Ми даємо 

вам 10 днів, в 10-денний термін повідомити тимчасову слідчу комісію про 

зроблені необхідні кроки і просимо вас віднестися до цього відповідно, щоб 

нам не довелося далі звертатися в Офіс Генерального прокурора і так далі. Я 

думаю, що тут варто все-таки показати ефективність, і я вірю що ви можете 

це зробити. Тому давайте 10 днів і ми очікуємо від вас результат. 

Тепер ідемо по інших справах. Скільки справ в цілому по 

перешкоджанню адвокатській діяльності зі сторони ТЦК зараз знаходиться 

під процесуальним керівництвом прокуратури, яку ви очолюєте? 

 

НОВОВ А.С.  По перешкоджанню – одне провадження. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Одне провадження. 

 

НОВОВ А.С.  Так. В мене виключно статистичні дані. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Я розумію. Давайте тепер по декількох кейсах, які 

також набули суспільного резонансу і є важливими.  

Смерть Романа Сопіна. Не буду тут деталі. Але, ви знаєте, Роман Сопін 

18 жовтня 2025 року в приміщенні розподільчого пункту в Києві він отримав 

травму голови, після цього врешті-решт 43-річний киянин помер внаслідок 

закритої черепно-мозкової травми. Також в документі вказаний перелік 

причин: крововилив під оболонки та в речовини головного мозку, переломи 



склепіння та основи черепа. Смерть настала внаслідок удару тупим 

предметом. Мати загиблого мобілізованого Романа Сопіна Лариса Сопіна 

розповіла Радіо Свобода, що після трагедії правоохоронці фактично не 

комунікували з нею, жінку лише двічі опитувала чергова група. І випадок 

жахливий загибелі людини. 

Будь ласка, яку ви можете нам надати інформацію? 

 

НОВОВ А.С. Так, за вказаним фактом здійснюється досудове 

розслідування за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого 

частиною першою статті 115 Кримінального кодексу України. В рамках 

вказаного кримінального правопорушення були опитані всі 

військовослужбовці, які перебували на даному розподільчому пункті, щодо 

обставин, які мали місце того дня. 

Згідно допитів всі особи заперечують будь-яке застосування до 

вказаного військовозобов'язаного Сопіна будь-яких заходів фізичного 

впливу. Вказані покази також перевірялися з використанням поліграфа з 

метою підтвердження їхньої інформації. І воно… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто вони проходили поліграф? 

 

НОВОВ А.С. Так точно. Безпосередньо враховуючи те, що з показів 

там вони вишикувались в стрій і за інформацією близько 20, здається мені, 

військовослужбовців, які були призвані до військової частини А4030, якщо я 

не помиляюсь, вони давали покази, що вони на шикуванні, коли 

вишикувалися, йому стало погано і він впав. І на поліграфі допитувалися 

найближчі особи, які до нього знаходилися, з цього приводу. І поліграф 

підтвердив їх покази відносно… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І в тому числі інші мобілізовані.  

 



НОВОВ А.С.  Так точно. Тобто там допитувалися не тільки… Там 

співробітників ТЦК не було, це розподільчий пункт безпосередньо військової 

частини А4030, якщо я не помиляюся, і він станом на той момент вже був, 

згідно наказу Подільського ТЦК, мобілізований до вказаної військової 

частини і там очікував посадових осіб частини з метою відвезти їх до 

навчального центру. І допитувалися як і інші, з якими він поступив, цього ж 

дня були привезені туди, на цей розподільчий пункт, особи. 

Наразі триває комплексна судово-медична експертиза. Після її 

завершення буде прийнято рішення. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто ви вивчаєте зараз в тому числі, чому він міг 

втратити свідомість і впасти… 

 

НОВОВ А.С.  Причини 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. …чи не було якогось впливу на нього перед цим і 

так далі? Це треба, безумовно, дослідити, тому знову-таки, будь ласка, 

просимо вас інформувати комісію по мірі подальшого розслідування цієї 

справи.  

Побиття адвокатки Юлії Богдан. Це справа, так, а це ваш, це інша 

прокуратура. 

 

НОВОВ А.С.   Так, я там відмічав, що просто в нас згідно наказу 

Генерального прокурора місто Київ, воно не все … Ми не на  всій території 

здійснюємо свої функції, оскільки визначено у нас тільки 7 районів по місту 

Києву і 2 райони по Київській області. Коротко якщо сказати, правобережна 

частина Києва – це територія, на якій здійснює свої функції Київська 

спеціалізована прокуратура. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. Так, тут низка кейсів, по яких ми 

питали, ви дали відповідну відповідь, тому будемо працювати з Дарницькою 

спеціалізованою прокуратурою у сфері оборони. По цих кейсах вони 

знаходяться в... В тому числі стрілянина біля ТЦК,  16 листопада 

Деснянський районний... 

 

НОВОВ А.С. То Деснянське, то да...  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це туди ж. 

 

НОВОВ А.С. Дарницька спеціалізована ... Це не моя територія. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Будь ласка, пані Юлія. 

 

ЯЦИК Ю.Г. Скажіть, будь ласка, інформація була про те, що в одному з 

районних ТЦК вимагали 4 тисячі доларів від військовослужбовця за зняття з 

розшуку і оновлення даних. 368-а, третя частина, зареєстрована, березень 

цього року? У вас провадження?  

 

НОВОВ А.С. Звідки? У мене такої інформації немає. Нам не надходило 

такого повідомлення чи ви... 

 

ЯЦИК Ю.Г. Немає у вас такого провадження? Це інформація зі ЗМІ.  

 

НОВОВ А.С.  Я зрозумів. А більш детально можете, в мене тут в 

нотатках не надавали такого щодо... Від вас перший раз чую.  

 

ЯЦИК Ю.Г. 8 березня на Київщині затримали посадовця районного 

ТЦК, який за хабарі вирішував мобілізаційні питання. 8 березня 2026 року 

йдеться про т.в.о. начальника відділу одного з районних територіальних 



центрів комплектування та соцпідтримки Київської області. Йому оголошено 

про підозру.  

 

НОВОВ А.С.   Це не моє провадження. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Добре. Давайте загальну інформацію від вас 

отримаємо по цих ситуаціях. Скільки кримінальних проваджень щодо дій 

працівників ТЦК наразі перебуває в провадженні ... (Не чути)  

 

НОВОВ А.С.  Загалом відносно співробітників ТЦК в Київській 

спеціалізованій... 63 кримінальних провадження. Це що стосується як різної 

кваліфікації дії і по 426 зі значком "1" –  перевищення військової влади, 

також є по 146-й, також по 365-й, 125-й, 367-й, загальна кількість – 63 

провадження. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. 63 провадження. Яка частка з них стосується 

перевищення влади або насильства? 

 

НОВОВ А.С.   Близько 20 проваджень стосуються внесення за заявами 

осіб щодо незаконного позбавлення волі, а саме доставлення їх до центрів 

комплектування і спеціальної підготовки співробітниками ТЦК.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи бачить прокуратура системні проблеми в 

роботі ТЦК? 

 

НОВОВ А.С.  Так, є, враховуючи  обстановку в цілому в країні, так що 

співробітники ТЦК інколи, так  скажемо, вдаються до крайніх або спірних 

методів виконання покладених на них обов'язків, а саме щодо застосування 

сили щодо військовозобов'язаних.  



Так у нас в провадженні є провадження  відносно одного із ТЦК міста 

Києва, не буду озвучувати якого саме, але відносно того, що посадові особи 

вказаного ТЦК застосовували насильницькі дії щодо військовозобов'язаних з 

метою зобов'язання їх вчинити дії, які вони не хотіли. А саме підписання 

ряду документів щодо оброблення їх персональних даних і погодження для 

проходження ВЛК.  

Чотирьом особам повідомлено про підозру, а також здійснюються 

подальші слідчі дії щодо надання оцінки і керівництву, які бачили і чули, але 

не вживали заходів щодо припинення. Досудове розслідування триває. 

І такі випадки також є,  в судах знаходиться до 7 проваджень щодо і як 

ви зазначили в даному випадку свіже провадження, що 8 березня затримання, 

у нас також були провадження щодо викриття неправомірних дій 

співробітників і отримання неправомірних, за зняття з розшуку, за обіцянки 

також зняття із обліку. Також маються провадження, скеровуються і 

знаходяться на розгляді в судах. Також є особи, які сприяють співробітникам 

ТЦК, обіцяючи повпливати на певних осіб з метою як і зняття з розшуку, так  

і зняття із обліку. 

Також встановлюється причетність безпосередньо, бо це затримуються 

військовослужбовці, так скажемо, співслужбовці, які десь там знайомі з 

якимись представниками. І моделюючи цим, вони обіцяють посприяти і 

вжити заходів щодо там зазвичай і останнім часом – це зняття з розшуку. А в 

подальшому там допомога із бронюванням, а деякі  щодо їх зняття з обліку.  

Також ведеться робота з цього приводу, вона  визначена Генеральним 

прокурором як пріоритетна, працюють і оперативні співробітники, і  також  і 

слідство, ми в цілому вживаємо заходів. 

 

ЯЦИК Ю.Г. Скажіть, будь ласка, от крім тієї справи, я тут читаю, 

викрито масштабну схему корупції ТЦК з експоліцейським та з 

використанням неповнолітнього, зняли з обліку 80 осіб, 31 виїхали за кордон. 

 



НОВОВ А.С.  Це не у мене в провадженні. 

 

ЯЦИК Ю.Г. Ну це не у вас в провадженні, але це київські справи, я маю 

на увазі.  Затримання військовослужбовця ТЦК з хабарем  в 10 тисяч доларів 

за зняття з обліку. Так от в ЗМІ пишуть статистику, що в 2026 році 

спеціалізовані прокуратури викрили 54 посадовців ТЦК і ВЛК на різних 

формах корупції і задокументовано хабарів на 156 тисяч доларів і 300 тисяч 

гривень. Це відповідає дійсності? 

 

НОВОВ А.С. Так, робота ведеться, провадження є і особи 

затримуються, коли викриваються ... (Не чути)  

  

ЯЦИК Ю.Г. Ви не вбачаєте, ви казали, що це поодинокі випадки не 

системні.  

 

НОВОВ А.С.  Ні, я не казав. Системність зараз, враховуючи події, які 

відбуваються в країні, це вони наживаються на цьому, тому це визначено 

пріоритетом, це не носить системний характер. Я зазначав, що воно 

визначено Офісом Генерального прокурора, як пріоритетний напрямок,  

боротьба з корупцією в органах ТЦК, оскільки, особи маніпулюють тим, що 

йде мобілізація в країні і за уникнення від мобілізації. У нас викриваються 

схеми так само крім співробітників ТЦК, є організації, які займаються 

формальним створенням умов для того, щоб особи  уникали призову або 

звільнялись з військової служби за доглядом за членами  сім'ї, виробляючи їм 

для цього підробні довідки, які в подальшому останні використовують. 

Також є  провадження і з цих фактів.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Дякую. Тоді я ще пару питань. Які механізми 

контролю за діями працівників ТЦК реально працюють по вашому  досвіду? 

Ніяких?  



 

НОВОВ А.С.  Їх контролювати, це над ними стояти треба 24 на 7, щоб 

їх контролювати повністю. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Тобто це реальна проблема серйозна? 

 

НОВОВ А.С.  Це проблема, так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. Чи фіксується тенденція до збільшення 

кількості звернень до вас, чи зменшення, яка динаміка? 

 

НОВОВ А.С.  Збільшення, збільшення, йде динаміка на збільшення йде 

щодо скарг на дії посадових осіб ТЦК, як відносно доставки, відносно 

проходження ВЛК. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  По скількох справах є вироки? 

 

НОВОВ А.С.  На даний час немає вироків.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Жодного? 

 

НОВОВ А.С.  Стосовно вказаних обставин, які ми зараз обговорюємо 

на даний час ще вироків немає, справи десь є ще з підозрами, щось ще 

знаходиться на розгляді. Вироків на даний час немає. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Це, безумовно, є проблемою, тому що відсутність 

вироків якраз призводить до погіршення ситуації. 

Які суми неправомірної вигоди фігурують у цих справах? 

 



НОВОВ А.С.  Різні. Сказати, що якісь конкретні по практиці, з чим 

стикались, починалось з 4 і закінчувалося 80 з копійками тисяч доларів. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тисяч доларів. Від 4 до 80 тисяч доларів. 

 

НОВОВ А.С.   Немає якоїсь конкретної суми. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло, але такі цифри. 

 

НОВОВ А.С.  Да, цифри різні, починаються, я ж кажу, десь хтось 4 

просить, десь хтось і 20, хтось десь розказує, що давай тобі за 80 зроблю, то 

вже взагалі.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. Чи проводяться внутрішні  перевірки, 

ці службові розслідування і наскільки об'єктивними є їхні результати по 

вашій практиці вже, коли ви бачите... Чи бачите ви розходження результатів 

службових перевірок вже з результатами розслідувань?  

 

НОВОВ А.С.  Так, ми ініціюємо... Вказане  питання зрозуміле.  Ми 

ініціюємо це питання щодо проведення службових розслідувань за 

результатами опрацювання як звернень, так і скарг на дії тих чи інших 

співробітників ТЦК, скеровуючи їх до, як зазначав раніше, до Київського 

міського територіального центру комплектування, а також до центрального 

управління Військової служби правопорядку. За результатами цих перевірок 

Військовою службою правопорядку у разі наявності в діях тих чи інших 

правопорушень скеровуються відповідні повідомлення до підрозділів 

Національної поліції або ДБР щодо внесення відомостей до Єдиного реєстру 

досудових розслідувань. Загальну кількість зараз не пригадаю, але приходять 

відповіді, що за результатами проведено, встановлено, скеровано туди, вони 

нас інформують про результати наших, те, що ми скеровуємо. Ми 



інформацію отримуємо як зі скарг, звернень, які надходять на адресу 

прокуратури, а також з моніторингу засобів масової інформації щодо 

ситуацій, які набувають суспільного резонансу. Ми скеровуємо відповідні 

запити, за результатами яких отримуємо інформацію щодо результатів їх 

розгляду.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. Дякую.  

Пані Юлія, у вас ще є питання? 

 

ЯЦИК Ю.Г. Ні. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Дякую. Тоді дякуємо вам, пане Артеме. Чекаємо 

на вас в десятиденний термін по цій справі і по інших справах чекаємо від 

вас інформування. Дякую вам. Дякую всім присутнім. Дякую представникам 

засобів масової інформації. Дякую запрошеним. На сьогодні ми зупиняємо 

нашу роботу. Наступне засідання ми плануємо провести 6-го... не наступне, а 

продовження нашого засідання ми плануємо 6 квітня, про що, про дату, 

конкретний час, вірніше, 6 квітня ми повідомимо вам пізніше. Дякую.   

 

 


